

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE ECONOMÍA Y COMPETITIVIDAD

- 17120** *Anuncio de corrección de errores del Consorcio para la construcción, equipamiento y explotación del Centro Nacional de Investigación sobre la Evolución Humana relativo al anuncio de licitación para el suministro de un sistema de espectrometría de masas de alta resolución de amplio rango dinámico con sistema de introducción de muestras mediante plasma generado por acoplamiento inductivo de radiofrecuencia (ICP HRMS) (N.º de Expediente: 2015/3004SM01).*

En el anuncio de licitación referido, publicado en el "Boletín Oficial del Estado" n.º 111, del 9 de mayo de 2015, en el punto 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación, apartado a) Fecha límite de presentación, donde se decía "Hasta las 10 horas del 19 de junio de 2015", debe decir: "Hasta las 10 horas del 30 de junio de 2015", y en el punto 9. Apertura de Ofertas, apartado d) Fecha y hora, donde se decía "Apertura del sobre 2: a las 11:00 del 23/06/2015. Apertura sobre 3: a las 11:00 del 25/06/2015", debe decir, "Apertura del sobre 2: a las 9:00 del 9/07/2015. Apertura sobre 3: a las 11:00 del 13/07/2015".

Burgos, 25 de mayo de 2015.- El Director del Consorcio CENIEH (por delegación de la Comisión ejecutiva), D. Alfredo Pérez González.

ID: A150024958-1